

纬三路过江隧道元旦正式通车?

南京市交通局相关人士没有正面确认网传文件真实性,称通车时间要等市政府通知

让南京市民翘首企盼了多年的纬三路过江隧道,终于要正式通车了。昨天,一份盖有纬三路过江隧道建设指挥部印章的文件在网上流出,这份文件上明确写着隧道将于元旦当天上午正式通车。南京市交通局相关人士虽然没有正面确认文件真实性,并一再表示具体通车时间要等市政府正式通知,但从各方消息看,隧道元旦通车已经几乎“板上钉钉”了。

现代快报记者 陈志佳 文/摄

关于通车

网传元旦上午举行通车大典

现代快报记者仔细看了网上流出的这份通知,是由纬三路过江隧道建设指挥部发给其各个部门,以及各个施工、设计和监理单位的。通知中明确写着“根据南京市交通局意见以及中交南京纬三路指挥部办公会议精神,于2016年1月1日上午10点,在纬三路江北隧道口举行通车仪式庆典”。

从发出文件的单位看,这并不是由市政府或者南京市交通运输局发出的,那么,元旦上午通车是否真的确定了呢?交通局相关人士并未正面回答这个问题,一再表示具体时间需要等待市政府通知。不过,在12月8日,交通局副局长郑春发曾在民生实事建设做法与成效新闻通气会上表示,纬三路过江隧道年底一定可以具备通车条件。



12月15日,记者看到隧道江北入口已竖起石碑

最新进展

隧道装修已进入扫尾阶段

12月15日,现代快报记者曾来到纬三路过江隧道江北入口探访,由于内部装修已经进入扫尾阶段,记者没能进入隧道内部,不过,从入口向内看去,里面已经完全具备了车辆通行的条件,隧道入口处,一块写有“南京扬子江隧道”的石碑,也已经立了起来,从外观上看去,这条承载了很多南京市民厚望的过江通道,已经是“万事俱备”了。

在隧道入口旁,几名工人正在进行绿化作业,一名工人明确表示,他们的工期在年底之前可以结束,“施工完了以后,各个队伍扫个尾,隧道很快就能通车了。”这名工人说。而另一名正在隧道口作业的工人说得更加直接,他说:“下通知说明天通,我们都行。”

关于免费

是否与长江隧道打包免费,仍无定论

纬三路隧道年内具备通车条件,在今年年中,隧道南北两线全线贯通时就已经确定。上月底,一条“省政府关于支持南京江北新区发展有关事项的批复”的消息在各大网络传开。其中,有关过江隧道是否免费的问题引人关注。

现代快报记者注意到,文件中提到“省财政在2016~2020年每年安排定额补助5亿元,支持南京市实施过江通道免费改革。支持南京市进一步推进过江通道建设。”随后,记者从省政府相关部门获悉,这份文件属实。据知情人士透露,除了省财政每年定额补助5亿元外,南京市也会有相应的配套补助措施。

不过,究竟是纬三路过江隧道单一免费,还是与长江隧道一起打包免费,目前仍没有定论。

越览天地 心系天下 W2016 撼世登临

中国电信与三星电子携手推出的心系天下W2016 终于撼世启售。沿袭八代的心系天下W2016,以瑾瑜臻品彰显尊贵风范,成为超高端手机市场中当之无愧的领航之作。

传承高贵 创新成就经典

深植于“传承、创新、尊贵、思仁”品牌理念,心系天下系列始终追求传承与创新。W2016 将感性的 Titan 颜色融注于高贵设计,玻璃金属为手机赋予灵感格调。W2016 内外配备两块 3.9 英寸 Super AMOLED 屏幕,搭载 Exynos 7420 八核处理器,拥有 3GB RAM 系统内存和 64GB 的手机存储,以更低能耗应对多任务处理。金色和银色的机身配色,更完美延承了“心系天下”低调奢华的极简哲学。

现代人对于手机的需求愈发多样,W2016

内置智能管理器,能够及时清理存储空间并对内容信息进行 24 小时严密保护。

W2016 尊享个性 感受独特价值

尊重价值更是成就心系天下系列的起点,W2016 从商务领袖族群的使用体验出发,对手机易用性与安全性进行了缜密优化,中国电信更与三星联手打造了 VIP 专属服务。

坚守着“心怀大仁、仁思天下”的公益精神,W2016 机身内置“心系天下公益 APP”,用户可随时随地捐款至青基会下“心系天下基金”为更多孩子圆梦,满足了怀瑾握瑜之士兼济天下的价值诉求。

在涵盖了科技创新与人文关怀的高端市场,W2016 形势走俏预示着太多的价值取向。即日起,这款年度巨制将正式与消费者见面。

高德地图娱乐化再升级 “恶棍天使”邓超加入明星导航

12月10日,国内领先的数字地图内容、导航和位置服务提供商高德地图正式推出电影《恶棍天使》“超厉害”导航语音包,该语音包由邓超配音,与电影台词相结合,为用户进行快乐导航。

2014 年的《分手大师》让邓超、俞白眉这对黄金组合打造的“超式喜剧”成为金字招牌。今年,两人再度联手打造了更爆笑喜剧《恶棍天使》。近年来邓超尽显搞笑天赋,除了热衷拍喜剧片,还在微博做段子手,在“跑男”当逗比队长,让观众熟悉并喜爱上他的逗比路线。这次高德地图与《恶棍天使》合作,也正是看中了邓超与该片接地气的搞笑精神。

今年9月,高德集团就宣布在未来一年内把“声音”作为重要的产品战略方向,围绕“更专业、更懂你、更快乐”的理念为用户打磨高德地图的语音能力。据透露,今年以来郭德纲、林志

玲和周星星的欢乐导航语音包上线后,都给高德地图带来了极大增量。与林志玲、郭德纲、周星星的全程明星导航语音不同,邓超的“超厉害”语音与《恶棍天使》深度结合,采用轻语音包形式,在相应场景会结合电影中的笑料进行导航。例如,“恶棍天使,开始为您导航,小刀走着!哪个是油门,哪个是刹车你都分不清吗?”“前方事故多发地,宇宙这么大,当然会害怕。”“恶棍天使导航结束,我想我媽,我要回家了。”

据了解,目前高德拥有超过 4 亿手机用户。作为国内家在互联网产品和地图数据均占据专业领先地位的互联网地图厂商,高德专注于出行和位置信息服务,在手机导航、手机实时交通等领域占据市场前列,在手机地图、地图数据等市场中也稳居前列,在地图导航领域拥有极高的专业度。为满足超过 4 亿广大用户的个性化需求,高德表示将推出更多明星语音包和趣味语音包。

除却颜值 实力几何? K3S 性能解析

“型”,时尚率性,“动”,性能出众;专为年轻打造,集偶像外观与实力内涵于一身的东风悦达起亚 K3S,将“型动随我”的个性主张完美融入产品之中,演绎一款五门掀背座驾的全新潮流。为了让心动迅速转化为行动,12月底前购买 K3S 还能享受 24 个月“0 利息 0 手续费”的专



属礼遇。

从视觉的角度来说,汽车可以说是一件艺术品,K3S 符合潮流的个性特征代表着车主独具一格的品位。除此之外,K3S 兼具的高端科技和强劲动力的优秀表现。

创业金的专业快车道,平安普惠让贷款更简单

创业,是很多人的梦想。但创业第一步所需的经费往往把不少人挡在了门外。

江苏的袁先生正是一个渴望能实现创业梦想的人。经历过找工作的屡屡碰壁,尝试过看别人脸色心酸委屈,体会过强制加班的无奈烦躁,他一直想自己创业。

但是自己创业并不简单,资金就是个首当其冲的拦路虎。朋友了解了他的想法后,立即向袁先生推荐了曾经为其带来巨大帮助的平安普惠。

在全面的调查和搜集资料后,袁先生了解到平安普惠以方便快捷的服务而闻名,可以做到让客户足不出户就可贷款,并且款项发放快。在电话联系客服、确定自己的条件满足申请要求后,袁先生在客服的指导下在线完成了申请、材料递交、初审的全部流程。没想到,审核的时间比袁先

生预期的还要短。在接到申请通过的消息后,袁先生便怀着激动的心情来到平安普惠营业部签约。1 天后袁先生就顺利拿到了创业资金。他梦寐以求的创业之路就此打开。

现在,袁先生的创业项目已基本步入正规。袁先生时常感叹,是平安普惠专业贴心的服务让他勇敢地迈上了创业之路。他非常感谢平安普惠的帮助,并对平安普惠及时入微的人性化服务非常认可。

对一家专业机构而言,借钱放贷是常规小事,但能将常规服务做到用户心坎里却不是一件简单的事。平安普惠一直从客户角度出发,为客户着想,把客户体验放在第一位。今后,平安普惠仍将坚持这个理念,打造具有人文关怀和温度的产品服务。

600万茶叶年底亏本大甩卖

本公司在南京从事茶叶生产直销多年,多年经营状况一直很好,每年仅四家进货量达 2500 万。今年因为行情不好,积压货太多,现将所有茶叶全部低价销售,希望新老朋友品茗选购,300 余种茶叶会让您满意而归!

现在推出几款特价茶,仅供参考

安吉白茶原价 450/ 斤,现价 150 元/ 斤;溧阳白茶原价 350 元/ 斤,现价 100 元/ 斤;金坛雀舌原价 380 元/ 斤,现价 120 元/ 斤;龙井茶原价 600 元/ 斤,现价 200 元/ 斤;雨花茶原价 140 元/ 斤,现价 60 元/ 斤;碧螺春原价 160 元/ 斤,现价 60 元/ 斤;苏州碧螺原价 680/ 斤,现价 200 元/ 斤;六安瓜片原价 450 元/ 斤,现价 80 元/ 斤;太平猴魁原价 800 元/ 斤,现价 180 元/ 斤;铁观音原价 280 元/ 斤,现价 60 元/ 斤;金骏眉原价 400 元/ 斤,现价 100 元/ 斤;祁门红茶原价 140



元/ 斤,现价 40 元/ 斤;乌龙茶原价 450 元/ 斤,现价 80 元/ 斤;大红袍原价 600 元/ 斤,现价 80 元/ 斤;宜兴翠螺原价 140 元/ 斤,现价 40 元/ 斤;宜兴毛尖原价 80 元/ 斤,现价 20 元/ 斤。

凡购买茶叶满 100 元赠送价值 28 元的新疆大枣两斤。本公司承诺,如有质量问题,一个月内包换。地址:南京市中山南路 555 号钓鱼台茶城内 51 号,可乘 19 路、44 路、87 路、62 路、75 路、88 路、100 路、204 路至钓鱼台站下。

电话: 15380921222。联系人: 徐先生。

全球金融科技公司百强榜出炉 保险领跑全球金融科技先锋

12月15日,澳大利亚知名金融科技风投机构 H2 Ventures 联手 KPMG(毕马威)发布《全球金融科技 100 强》报告。报告显示,金融科技正在成为全球产业:上榜公司中有 40 家美洲公司,20 家欧非公司,18 家英国公司,22 家亚太公司。

据了解,众安保险也是全球首批互联网保险公司,成立于 2013 年 11 月,由蚂蚁金服、腾讯、中国平安等中国领先企业发起设立,在 2015 年完成了 57.75 亿的 A 轮融资,目前估值 500 亿人民币。